

2018年5月16日

各位

会社名 株式会社アルファ
 代表者名 代表取締役社長 川名 祥之
 (コード番号：3434 東証第1部)
 問合せ先 取締役常務執行役員 斉藤 雄一
 (TEL：045-787-8401)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年5月10日に発表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、繰延税金資産と繰延税金負債の計上に誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所1. サマリー情報

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>54,330</u>	28,546	<u>51.0</u>	2,903.22
29年3月期	54,497	25,865	46.0	2,624.97

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>54,106</u>	28,546	<u>51.3</u>	2,903.22
29年3月期	54,497	25,865	46.0	2,624.97

(参考) 個別業績の概要

平成 30 年 3 月期の個別業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 3 月期	34,632	18,388	53.1	1,924.95
29 年 3 月期	35,930	17,391	48.4	1,820.58

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 3 月期	34,408	18,388	53.4	1,924.95
29 年 3 月期	35,930	17,391	48.4	1,820.58

訂正箇所 2. 添付資料 3 ページおよび 4 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

①資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末における総資産は、543 億 30 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1 億 67 百万円減少いたしました。また、有利子負債は前連結会計年度末に比べ 22 億 54 百万円減少し、119 億 94 百万円となりました。各項目別の主な要因は次のとおりであります。

(資産の部)

流動資産は、現金及び預金が 15 億 30 百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ 9 億 34 百万円減少し、288 億 37 百万円となりました。

固定資産は、有形固定資産が 1 億 57 百万円、投資その他の資産が 7 億 31 百万円増加したこと等により前連結会計年度末に比べ 7 億 56 百万円増加し、254 億 73 百万円となりました。

(負債の部)

流動負債は、支払手形及び買掛金が 8 億 37 百万円、短期借入金が 11 億 5 百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ 18 億 48 百万円減少し、163 億 19 百万円となりました。

固定負債は、長期借入金が 13 億 99 百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ 9 億 99 百万円減少し、94 億 64 百万円となりました。

(純資産の部)

純資産は、利益剰余金が 17 億 37 百万円、為替換算調整勘定が 6 億 1 百万円増加したこと等により前連結会計年度末に比べ 26 億 80 百万円増加し、285 億 46 百万円となりました。この結果、自己

資本比率は前連結会計年度末の46.0%から5.0ポイント増加し51.0%となりました。

②キャッシュ・フローの状況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率 (%)	48.7	52.1	51.3	46.0	<u>51.0</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	18.7	23.2	20.3	35.1	<u>30.4</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	1,306.8	384.2	372.2	290.2	359.2
インスタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	6.6	18.5	16.4	25.8	16.9

【訂正後】

①資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末における総資産は、541億6百万円となり、前連結会計年度末に比べ3億91百万円減少いたしました。また、有利子負債は前連結会計年度末に比べ22億54百万円減少し、119億94百万円となりました。各項目別の主な要因は次のとおりであります。

(資産の部)

流動資産は、現金及び預金が15億30百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ8億38百万円減少し、289億33百万円となりました。

固定資産は、有形固定資産が1億57百万円、投資その他の資産が4億11百万円増加したこと等により前連結会計年度末に比べ4億36百万円増加し、251億53百万円となりました。

(負債の部)

流動負債は、支払手形及び買掛金が8億37百万円、短期借入金が11億5百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ18億48百万円減少し、163億19百万円となりました。

固定負債は、長期借入金が13億99百万円減少したこと等により前連結会計年度末に比べ12億23百万円減少し、92億40百万円となりました。

(純資産の部)

純資産は、利益剰余金が17億37百万円、為替換算調整勘定が6億1百万円増加したこと等により前連結会計年度末に比べ26億80百万円増加し、285億46百万円となりました。この結果、自己資本比率は前連結会計年度末の46.0%から5.3ポイント増加し51.3%となりました。

②キャッシュ・フローの状況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期	平成 28 年 3 月期	平成 29 年 3 月期	平成 30 年 3 月期
自己資本比率 (%)	48.7	52.1	51.3	46.0	<u>51.3</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	18.7	23.2	20.3	35.1	<u>30.5</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	1,306.8	384.2	372.2	290.2	359.2
インスタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	6.6	18.5	16.4	25.8	16.9

4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (平成30年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,774	7,244
受取手形及び売掛金	11,796	12,517
商品及び製品	1,415	1,817
仕掛品	852	832
原材料及び貯蔵品	4,820	4,396
繰延税金資産	377	414
その他	1,736	1,616
貸倒引当金	△1	△1
流動資産合計	29,772	28,837
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,994	4,911
機械装置及び運搬具（純額）	4,784	5,094
工具、器具及び備品（純額）	2,199	2,112
土地	1,572	1,588
リース資産（純額）	2,096	1,939
建設仮勘定	524	681
有形固定資産合計	16,171	16,329
無形固定資産		
ソフトウェア	219	221
リース資産	125	86
のれん	1,116	1,022
その他	483	482
無形固定資産合計	1,944	1,812
投資その他の資産		
投資有価証券	5,024	5,414
長期貸付金	2	1
繰延税金資産	268	541
その他	1,304	1,374
投資その他の資産合計	6,600	7,331
固定資産合計	24,716	25,473
繰延資産		
社債発行費	8	19
繰延資産合計	8	19
資産合計	54,497	54,330

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	7,715	6,878
短期借入金	1,853	748
1年内返済予定の長期借入金	3,522	2,957
1年内償還予定の社債	140	310
リース債務	423	459
未払金	1,058	1,356
未払費用	1,473	1,372
未払法人税等	331	398
賞与引当金	565	573
製品保証引当金	84	68
繰延税金負債	99	82
その他	899	1,113
流動負債合計	18,168	16,319
固定負債		
社債	440	1,195
長期借入金	6,035	4,636
リース債務	1,832	1,687
長期未払金	891	499
繰延税金負債	1,127	1,296
退職給付に係る負債	58	73
資産除去債務	42	42
その他	35	34
固定負債合計	10,463	9,464
負債合計	28,631	25,783
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,760	2,760
資本剰余金	2,952	2,952
利益剰余金	16,024	17,762
自己株式	△578	△578
株主資本合計	21,158	22,896
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,874	3,193
為替換算調整勘定	1,042	1,643
その他の包括利益累計額合計	3,916	4,836
非支配株主持分	790	813
純資産合計	25,865	28,546
負債純資産合計	54,497	54,330

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,774	7,244
受取手形及び売掛金	11,796	12,517
商品及び製品	1,415	1,817
仕掛品	852	832
原材料及び貯蔵品	4,820	4,396
繰延税金資産	377	510
その他	1,736	1,616
貸倒引当金	△1	△1
流動資産合計	29,772	28,933
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,994	4,911
機械装置及び運搬具（純額）	4,784	5,094
工具、器具及び備品（純額）	2,199	2,112
土地	1,572	1,588
リース資産（純額）	2,096	1,939
建設仮勘定	524	681
有形固定資産合計	16,171	16,329
無形固定資産		
ソフトウェア	219	221
リース資産	125	86
のれん	1,116	1,022
その他	483	482
無形固定資産合計	1,944	1,812
投資その他の資産		
投資有価証券	5,024	5,414
長期貸付金	2	1
繰延税金資産	268	221
その他	1,304	1,374
投資その他の資産合計	6,600	7,011
固定資産合計	24,716	25,153
繰延資産		
社債発行費	8	19
繰延資産合計	8	19
資産合計	54,497	54,106

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	7,715	6,878
短期借入金	1,853	748
1年内返済予定の長期借入金	3,522	2,957
1年内償還予定の社債	140	310
リース債務	423	459
未払金	1,058	1,356
未払費用	1,473	1,372
未払法人税等	331	398
賞与引当金	565	573
製品保証引当金	84	68
繰延税金負債	99	82
その他	899	1,113
流動負債合計	18,168	16,319
固定負債		
社債	440	1,195
長期借入金	6,035	4,636
リース債務	1,832	1,687
長期未払金	891	499
繰延税金負債	1,127	1,072
退職給付に係る負債	58	73
資産除去債務	42	42
その他	35	34
固定負債合計	10,463	9,240
負債合計	28,631	25,559
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,760	2,760
資本剰余金	2,952	2,952
利益剰余金	16,024	17,762
自己株式	△578	△578
株主資本合計	21,158	22,896
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,874	3,193
為替換算調整勘定	1,042	1,643
その他の包括利益累計額合計	3,916	4,836
非支配株主持分	790	813
純資産合計	25,865	28,546
負債純資産合計	54,497	54,106

訂正箇所4. 添付資料18 ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）

【訂正前】

(単位:百万円)

	報告セグメント							調整額 (注)1	連結 財務諸表 計上額 (注)2
	自動車 部品事業 (日本)	自動車 部品事業 (北米)	自動車 部品事業 (アジア)	自動車 部品事業 (欧州)	セキュリティ 機器事業 (日本)	セキュリティ 機器事業 (海外)	計		
売上高									
外部顧客への 売上高	9,040	13,877	19,060	7,871	8,452	757	59,060	-	59,060
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,004	393	1,290	91	45	3,149	7,975	△ 7,975	-
計	12,045	14,271	20,351	7,962	8,497	3,907	67,035	△ 7,975	59,060
セグメント利益 又は損失(△)	△ 142	1,271	986	△ 89	915	236	3,178	34	3,212
セグメント資産	9,707	11,371	18,126	3,549	6,510	1,975	51,241	<u>3,088</u>	<u>54,330</u>
その他の項目									
減価償却費	503	589	822	179	150	96	2,341	△ 14	2,327
有形・無形固 定資産の増加 額	515	778	961	147	221	116	2,741	-	2,741

(注) 1. 調整額は次のとおりであります。

(1) セグメント利益又は損失の調整額 34 百万円は、セグメント間の取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額 3,088 百万円は、セグメント間の取引消去であります。

(3) 減価償却費の調整額△14 百万円は、セグメント間の取引消去に伴うものであります。

2. セグメント利益又は損失は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

(単位:百万円)

	報告セグメント							調整額 (注)1	連結 財務諸表 計上額 (注)2
	自動車 部品事業 (日本)	自動車 部品事業 (北米)	自動車 部品事業 (アジア)	自動車 部品事業 (欧州)	セキュリティ 機器事業 (日本)	セキュリティ 機器事業 (海外)	計		
売上高									
外部顧客への 売上高	9,040	13,877	19,060	7,871	8,452	757	59,060	-	59,060
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,004	393	1,290	91	45	3,149	7,975	△ 7,975	-
計	12,045	14,271	20,351	7,962	8,497	3,907	67,035	△ 7,975	59,060
セグメント利益 又は損失(△)	△ 142	1,271	986	△ 89	915	236	3,178	34	3,212
セグメント資産	9,707	11,371	18,126	3,549	6,510	1,975	51,241	<u>2,864</u>	<u>54,106</u>
その他の項目									
減価償却費	503	589	822	179	150	96	2,341	△ 14	2,327
有形・無形固 定資産の増加 額	515	778	961	147	221	116	2,741	-	2,741

(注) 1. 調整額は次のとおりであります。

(1) セグメント利益又は損失の調整額 34 百万円は、セグメント間の取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額 2,864 百万円は、セグメント間の取引消去であります。

(3) 減価償却費の調整額△14 百万円は、セグメント間の取引消去に伴うものであります。

2. セグメント利益又は損失は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以上